
ГОДИШЕН ОТЧЕТ 

ЗА ОСЪЩЕСТВЕНИТЕ ДЕЙНОСТИ НА НЧ„Г.С.РАКОВСКИ 1927“ 

с.РУЖИЦА ОБЩ.НИКОЛА КОЗЛЕВО 

 

     Доклад за дейността на НЧ„Г.С.Раковски-  1927“ село Ружица реализираните отчети за 

дейността му за периода 01.01.2020г. - 31.12.2020г. 

        Читалището с културен център в селото, който се грижи за разнообразяването на 

свободното време и културния живот на жителите. Читалището е основен организатори 

участник във всички мероприятия и други празници в населеното място свързани с 

културния календар. За съжаление през изминалата 2020г. поради пандемия ковид  

НЧ„Г.С.Раковски - 1927“ не можа да се придържа към план – програмата. Но все пак 

успяхме да осъществим и да отпразнуваме някои традиционни празници. Тръгваме от 

Бабин ден, мероприятието се проведе в механата на селото с отпуснати средства от 

Председателя на читалището. По случай  празника Свети Валентин също бяха отпуснати 

средства от Председателя за организирания банкет. Март месец имахме мероприятие за 

приготвяне на мартеници, участваха няколко жени от селото. След което се включихме 

за класация в община Никола Козлево под наслов „ПИЖО и ПЕНДА“.  На 04.03.2020г. 

посетихме ДГ„Пролет“с.Ружица от страна на читалището бяха закупени подаръци и 

раздадени на децата. На осми март беше организиран празненство по случай 

(международния  ден на жената) . С благодарение на учтивия жест на  Председателя бяха 

раздадени подаръци на жените. На 03.08.2020г. беше проведена едноседмична програма 

по проект МКБППМН със децата от селото. И както е отбелязано по горе поради 

пандемията Коледни и Новогодишни празненства нямаше. Но все пак с благодарение на 

Председателя на НЧ„Г.С.Раковски -1927“ бяха отпуснати средства за закупуване на 

подаръци за всичките деца от селото, които бяха раздадени по домовете. 

 Изводи: Отчитаме, че постигнатото е задоволително. Може и да има възможност да се 

работи за още по добри резултати. 

Съгласно ЗНЧ читалището представя пред кмета на общината и общинския съвет доклад 

за осъществени читалищни дейности в изпълнение годишната програма за дейността си 

и за изразходваните от приетата програма средства през предходната година. 
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